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Kolozsváron lelesküdtek adiákok, hogy nem vásárolnak zsidótól 

vezéreivel 
A nemzeti parasztpártot idegesiti a nagy bharátkozás 

(Bukarest ) Poliikai körökben nagy feltü- 
nést keltett, hogy Titulesca külügyminisztert 
cbédre látta vendégül Duca, a liberálispárt el- 
nöke Az ebéden résztvett Dinu Bratianu a 
hberálisok másik vezére is. Tegnap a három 

poliukus ismét együtt ebédelt Procopiu ur- 
hölgynél. Nemzeti parasztpári körökben egyre 
idegesebben látják a Titulescu és a liberálisok 
közötti barátság egyre sürübben megismétlődő 
külső jeleit. 

AAAAAAAAA vvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Pénteken már öossze is 
ülnek a kisantant kül- 
Benes otthagyja Geniet, 
Titulescu nem megy 
Genibe a konlerencia miatt 

(Bukarest.) Jelentetük, hogy a kisantantot 
rendkivüli konferenciára hivták össze Belgrádba 
Ujabb jelentések szerint a konferencia nem 
5-én, hanem már 16-án, e hét péntekjén 

összeül. Benes cseh külügyminiszter megszakitja 
a genfi leszerelési konferencia üléseit, ahol 
előadó és személyesen megy Belgrádba. Titu- 
lescu, akinek 15-re ugyancsak Cenfben kellett 
volna lennie, szintén lemondotta a genfi utazást 
és Belgrádba utazik. 

Amint jelenlettük, a tanácskozás legfőbb 
tárgya a revizió kérdése lesz A jugoszlávok 
azt akarjak, hogy a Franciaország iránti bizalom 
megnyilvánulása mellett Olaszország elleni kis 

antant-íront megalakulását mondják ki Titu 

lescu és Benes huzódoznak ettől a szembehe- 

lyezkedéstől. 
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A keleti jóvátételek ügyével is fog foglal- 

ügyminiszterei 
Belgrádban 

kozni a kisantant külügyminisztereinek konfe- 
renciája ugyancsak az optánsügyben felállitott 
A és B kasszák ügyével. 

Elkészitette az igazságügy 
miniszter a törvényegysége- 
sités tervezetét 

Bukarest. Popovici igazságügymi. 
niszter belejezte a polgári büntető tör. 
vénykönyv, továbbá a váltójog és a ke- 
reskedelmi jog koditikálását. A minisz- 
ter az uj törvénykönyvet még ebben az 
ülésszakban a parlament elé terjeszteni. 

A miniszter érintkezésbe lépeit az 
összes pártokkal, hogy a nagylon osságy 
törvény megszavazásához az egész par- 
lament támogatását megszerezze és a 
törvényeket mentesitse politikai változá- 
sok batása alól, 

Szinház olimpiászt készitenek 
elő Bécsben 

Bécsből jelentik. Az oszirák állami szin- 
házak főintendánsa igen érdeke fervezele! 
dolgozott ki, amelyet a Bécsben időző nere 
zetközi sajtóreprezentánsok elé ferjesztelt. A 
terv kimeritően foglalkozik azzal a gondolat- 
tal, hogy a jövőben meg kell rendezni az 
ugyneve ile szinház-olimpiászt. 

Időjárás 
Változó felhőzet, észak-, északkeleti lég 

áramlás, mérsékelten hideg idő. 

Hitler uj programmal 
áhatja a német népet 
A nácivezér átvette a politikai egyeduralmat 

(Berlin.) A nemzeli szocialistapárt poli- 
tikájában döntő fordulat áll küszöbön. A párt 
berlini központi lapja, a Völkischer Beobaách- 
ter, szombati számában bejelenti, hogy Hitler 
Adolf a jövő hét szerdáján szózatot ir a nem- 
zeti szocialista tömeghez és uj irányelveke! 
ad ki. A nemzeti szocialista mozgalom régi 
ütőerejét helyre kell állitani, - mondja a 
Völkischer Beobachter - s éppen ezért uj 
parancsokra van szükség, 

Hitler Adolf egyébként a szombati meg- 
pal átvette a birodalmi szervezőmunka iré- 
nyitását, ami eddig Cregor Sirasser kezében 
volt. Gregor Sirasser távozása ezekután be- 
lejezett tény. 

A birodalmi szervezőmunkában Hitler 
Adolf helyettese Ley nemzeti szocialista kép- 
viselő lesz.



dira a permiszek emfékezeles korszaka 
köszöntött rá a kereskedelmi életre. Számia- 

lan közszükségleti cikkre nyomták rá egyetlen 
tollvonással ujra a „Tilos" jelzőt és ezi csakis 
egyetlen egy uton, kizárólag csak egyféle el- 
járással lehet elkerülni: ha kiváltják a beho- 
zatali engedélyhez szükséges permisz!. Aki 
külföldi cipők, kesztyük behozatala utján ki- 
vánna egészséges konkurrenciát csinélni bel- 
löldön a sokszor silányabb áruval szemben, 
meg kell, hogy fizesse ezt aszándékát. Teát, 
kávél, kakaóbabot például ezentul csak ugy 
élvezhetünk. ha a kereskedelem hajlandó vál- 
lalni a kivéleles kockázalot, amelyet a per- 
misz megváltási költségei háritanak rá. Me- 
lyik kereskedő vállalhatja az ujabb többlet- 
kiadásokat? Melyik vállalkozó lehet annyira 
önzetlen, hogy ne háritsa át a kockára tetl 
többlet-köliségeit a fogyaszló számára szánt 
árucikkekre ? 

Ha akadnak is kereskedelmi vállalatok, 
akik továbbra sem kivánják a lehető legszük- 
ségesebő árucikkek nélkül hagyni vevőközön- 
ségüket, - kényszeritve vannak rá, hogy fel- 
emeljék azoknak árát és ezzel egy olyan 
drágasági hullámot idéznek elő, amely könnyen 
pusztitó lavinává nőhet. 

A permiszek dzsungelében ujra dus te- 
nyészethez jut a kijárók jólismeri fajtája is. 
Ez az improduktiv, költséget, kiadást jelentő, 
minden hivatali ajtólt herme. usan elzáró 
élősdi-réteg, amely az ipar és kereskedelem 
artériáiba akasztja csápjait, ujra álveszi a 
tényleges halalmat a külkereskedelmi import 
és a beltöldi fogyasztópiacok áralakulása 
felett. 

A permiszek kijárói szám áta ragyogó 
konjunktura napjait hozza ugyanaz a minisz- 
teri rendelet, amely végleg megbénitja beho- 
zatalunkat és üzletredőnyeik lehuzására itél 
sokezer kiskereskedői egzisztlenciát. Ez az 
érem egyik fele - mifelénk. 

m bizonyosra vehető, hogy a gazda- 
sági világháboru tizennegyedik évében a kül 
töldi állanok sem fogják relorzió nélkül 

hagyni áruik kirekeszfését a romániai fo- 
gyasztó-piacokról és hasonló intézkedéseket 
léptetnek életbe a romániai fa, só, petroleum 
és egyéb fontos kiviteli árucikkeinkkel 
szemben. 

Az ország lakosságának, kereskede lmé. 
nek és a gazdasági piacok reális áralakulá- 
sainak el nem hanyagolható érdeke, hogy az 
illeltékes gazdasági szakkörök mielőbb módo- 
sitsók kontingentálási rendeletüket. A fogyasztó 
tömegek a konszolidáció 14-ik évében nem 
maradhainak - hogy csak pár példát em- 
litsönk - kávé, tea, varrógép, sárcipő, rádió 
és különleges külföldi gyógyszer-specialitások 
nélkül. Az a jövedelem, melyei ezen az ulon 
az állam elérhet, nem lesz arányban annak a 
kárnak nagyságával, amely a permiszek kár- 
hozatos rendszerében a kereskedelmet sujtja. 
Ha mindazok, akik gazdaság-politikánkat irá- 
nyitják, valóban önzetlenül, csakis az ország 
[elétóe céljait kivánják szolgálni, tarisák 
ötelességüknek, hogy most közbelépjenek ! 

Mert különben egyedül őket fogja terhelni a 
telelősség azokért a sulyos következményekért, 
amelyek egy meslerségesen előidézeti sor- 
vadási iolyamat rombolásait jelzik majd. A 
romokat ujból felépiteni már sokkal nehezebb 
lesz, mint ma beismerni és még idejében 
évátenni az elkövetett hibát. 

AAA 

MOZI 
Szinház-mozgó 

Kedd. szerda, csütörtök 3, 5, 7 órakor: 
ARSÓI BÁL. Gustav Fröhlich é sCharlotte 
usa szenzációs sikerü német hangosfilmje 

E Filmpalace műsora: 
Előkészületben NEBANISVIRÁG. Anny 

Dadrával. 
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Vakmerő rablómerénylet 
egy uriasszony ellen 

Fojtogatni kezdte a rabló mikor a házikutya közbelépett 

(Arad) Este fél nyolc óratájban egy 
magaslermetü, eddig ismeretlen fiatal- 
ember tört be özv. Boch Henrikné a- 
radi uriasszony Str. Consitorului (Batt 
hányi-u). 25, számu házában A nagy 
ház két uccára nyilik és a belőörő a 
Kazinczy részén hatolt be, ahol álmá- 
szolt a keritésen éz a lakásba tört. Vé- 
letlenül ugy alakult a helyzet, hogy az 
idős uriasszony egyedül fartózkodott a 
lakásban, leánya Bloeh Janka főtéri üz- 
letükben volt elfoglalva, a cselédet pe- 
dig néhány perccel előbb bevásárolni 
küldték. A fiatalember a lakásba hatolva 
összetalálkozolt az uriasszonnyal és még 
mielőtt özv. Blochné kiálthatolt volna 
ráugrolt és fojtogatni kezdte. 

Néhány pillanatig tarthatott csupán 
az izgalmas dulakodás, amikor előrohant 
a másik szobából a család kis pincsi- 
kulyája. A kulya észrevette, hogy urnője 
veszeüelemben forog és éles ugatással 
ugrolt neki a hivatlan vendégnek. 

A fiatalember megijedt, ugylátszik 
azt hitte, hogy a lakásban mások is 
tartózkodnak, akik a kulyaugatás lármá- 
jára bejöhetnek. 

Elengedte tehát az uriasz- 
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iöldbe dugta és 
gyujtotta 

(Bukarest.) A Tulcea és Babadag regáli 
városok közölti országuton borzalmas gyilkos- 
ság történt. Az ut menlén egy emberi holt- 
lestet tedeztek fel, amelyet a kutyák már félig 
összemarcangoltak. 

A tetemen fekete gyapjuruha volt, több 
helyen megperzselve, szénné égelt cipői kö- 
rül pedig meg is talállák a deszkadarabokalt, 
amelyekkel a tüzet keltelték. Az áldozat teste 
egyébként kint volt a föld felszinén, csak a 
fejét temették be földdel. 

A rendőrség nyomban megindifolla a 
nyomozást, hogy fényt derilisen a borzalmas 
büntény elkövetésének a részleteire, valamint 
a tleltes kilétére, Rövidesen sikerült megálla- 
pitani az áldozat személyazonosságát, mert 
telismerték benne az egyik közeli lalu, Saiu- 
nou mezőőrét. 

A büöntény elkövetfőjének neve is nem- 
sokára a halóság tudomására jutolt, aki nem 
volt más, mint Haralambie Marcu Condrea, 
a falu egyik gazdája. Ezek után rendőrök je- 
lentek meg a gyilkos lakásán, letartóztatták 
és bekisérlék a városba, ahol áldozatával 
szembesítették. A tetemrehivás olyan borzal- 
masan hatott a gyilkosra, hogy mikor meg- 
látta összeéget! és összemarcangolt áldozatát, 
ájultan esett össze. 

A gyilkos később elmondotta, hogy há- 
rom csapást mért a szekérben ülő őr lejére, 
De még ekkor sem volt biztos benne, hogy 
meghalt-e áldozala s ezéri kési szuri a szi 
vébe, s miután már nem lehetel! semmi kélt 
sége, kifosztotta áldozatát, minden pénzél el. 
velte, maja levonszolta a halottat a szekérről 
és arra a helyre vilte, ahol most megtalálták 
ltt deszkadarebokkal és földdel födle el, de 
még most is kételyei voltak, hogy talán nen hali meg véglegesen, magához lér, kiabálni 
kezd és őt eltogják. Ezéri a lejét a föld alá 
ásta, hogy ne tudtan lélag-atat vanni, tas" 

szonyt és futásnak eredt. 
A kis kulya a betörő után futott 

egészen a Kazinczy-ucca keritésig, ame- 
lyen azutlán átugrott a fiatalember és 
eltant. Ozv. Blochné csak percek mulva 
tért annyira magához ijedtségéből, hogy 
segitségért tudoit kiáltani. Hamarosan 
összegyüllek a szomszédok, sőt néhány 
perc multán megerkezett az üzlelzárás 
után hazaindult Bloch Janka is, aki ré- 
mülten halgatta végig a történteket. 
Cloch lanka rendőrért szaladt és a kö- 
zeli uccasarkon lalálkozolt Crisan köz- 
rendőrrel, akinek elmondotta a törlénte- 
ket. A közrendőr nyomban érlesitelte a 
kvesztnrál, ahonnan Jancu Traian ren- 
dőrigazgató szállt ki, több rendőrtiszt és 
detektiv kisétetében. 

Az idős uriasszony meglehetősen 
pontos személyeirást adott a rendőr- 
ségnek a rablóról, akinek kézrekerité- 
sére már széleskörü nyomozást vezet- 
ték be, Ma már a késő esi órákban 
sikerült a rendőrségnek olyan nyomok 
birtokába jutni. amelyek valószinüvé ie- 
szik, hogy a vakmerő rablómerénylei 
tlettesét a legközelebbi órákban kézreke- 
riteni. 
............ 

Agyonverte a mezőőrt, fejét a 
a holttestet fel- 

Kutyák kaparták ki a regáti rablógyilkossá 
áldozatának 1 huliáját 

dedig meggyultolta, hogy teljesen megsemmi- 
süljön. A deszka azonban nedves volt, minek az lett a következménye, hogy a hulla oti maradt a mezőn egészben, a kutyák marcan golfák, mig a járókelők fel nem ledezték. 

A gyilkost a tulceai ügyészségnek a ták át, ahol meginditották az eljárási, 
...... 

Katonai jelentkezések 
sorrendje 

1919 ktg. A-M-ig december 13, N-Z-ig december 14. e a 1920 ktg. A-M-ig december 15, N-Z-ir 
december 16. 4 . 

1921 ktg. A-M-ig december 17, N-Z-ig december 195. . 
1922 ktz. A-M-ig december 20, N-Z-ig december 21. "tn. 

december 23. 
1924 ktg. A-M-ig december 24, N-Z-is december 2272. 
1924 ktg. A-M-ig december 28, N-Z-a 

december 20. 

Veszek 1 

ócsha ólmot 
Cim a kiadóban 

i926 kte. A-M-Ig december 30, N-Z-s 
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Maximális áron alul, 

I6 lejért árusították 
vasárnap a kenyeret 
a nagyváradi pékek 
Miért kellett emelni 11 lejre az integrális ke- 
nyeret, ami Aradon 9, Szalontán 8 és fél lej 

(Nagyvórad.) Nagyzárad város közönsége 
körében általános felháborodást keltelt, hogy 
a városi tanács választmánya i1 lejre emelte 
fel az integrál-kenyér árát. Ilyen horribilis 
emelésre még maguk a pékek sem voltak 
elkészülve, mert tegnap még 10 lejért is le- 
hetett kenyeret kapni, A szomszédos Aradon 
lejben maximálták a kenyeret, Szalontán 8 

lej 50 banira emelték fel. Mi magyarázza te- 
hát, hogy Váradon 11 lej legyen, 

Az uj maximális árak ellen dr Pelle já- 
nos és dr Böszörményi Emil tanácsosok ma 
nyujtják be felebbezéseiket. Ertesülésünk sze- 
rint tiltakozásra készülnek a Dolgozók Biokkja tanácsosal is, 

. .. 

Megölték a börtönben 
a makedóén képviselő 

gyilkosát 
A forradalmi szervezet vegytintával irt levélben szólitotta iel a vérbosszura 

a merénylőt 

(Szófia) Csütörtökön délután a szófiai 
törvényszék fogházában megdöbbentő politikat 
gyilkosság történt. Angyef Angel makedóniai 
elitélt egy élesre fent vasdarabbal hasbaszurta 

zás során szenzációs adatok derültek ki Meg. 
állapitották, hogy Angyel részére vegytintával 
Ert levelet juttattak be a fogházba, amelyben 
a macedón forradalmi szervezet felszólitja, hógy Germondief Georgot, a néhány nappal ezelőtt gyilkolja meg Filipov Sztoján képviselő gyil- meggyilkolt Filipov Sztoján képviselő gyilkosát, kosát. Ő a levéliró felszólitásának eleget is tett aki sérüléseibe rövid szenvedés után belehalt és ezért követte el tettét. A gyilkosság ügyében megindult nyomo- 

Felesküdtek Kolozsváron 
a diákok, hogy nem 

vásárolnak zsidó űzleiből 
Románnyelvü táblát helyeztek el a Mátyás-szoborra aumak megemléke- zéséül, hogy Mátyás serege Moldvában 

(Kolozsvár.) Az antiszemita diákmozgalom 
évfordulójáról Kolozsváron különös demonstrá- 
ciókban emlékeztek meg a diákok. 

A szombati ünnepségek üz órakor a vas- 
gárdista ifjuságnak a Farkas-szobor elé való 
felvonulásával kezdődtek, ahol felesküdtek arra, 
hogy amig román él, megvédik az ország ha- 
tárait. Tizenegy órakor a Corso-mozgót zsufo- 
lásig megtöltötle a román ifjuság 

Catuneanu professzor véleménye szerint a 
zsidóság munkája nagy veszélyt hord magában, 
Helytelenii, hogy a román alkolmány elismeri 
a zsidók egyenjoguságát. 

Cátuneanu proless or 
Bratura került a sor. 

Dr Elena Bratu: Tegyünk fogadalmat 
és esküdjünk meg, hogy többé nem vásárolunk 
zsidóknál. 

után dr Elena 

Olcsó uiazás Budapesire 
Vissza: Budapesíről január 2-án délelőt! 10 órakor. 

Az összes utazési költség oda és vissza 

Jelentkezni lehet december 18-is a E 

vereséget szenvedett 

Ezután esküre emelt kézzel teszik le a 
fogadalmat, hogy a román diákság többé nem 
megy zsidó üzletbe. 

Oclavijan Slanca javasolja, hogy a 
diákság zárt sorokban vonuljon fel a 
Mátyás szobor elé. Mert annak talpaza- 
láa egy emléktáblát szándékoznak el- 
helyezni. 

Két órakor végel ért a gyütés a 
Corsó-mozgóban és a főtéri Mályás 
szobor elé vonulnak. 

Két mesterember jelenik meg erre, 
akik a talpazatra, közvetlenül a „Matei 
Corvinul" lelirás alá odaszegezték a 
diákság bronzplakettjél amely a kövelt- 
kezőket tartalmazza: 

,CGyőző mindenütt. Legyőzve csak 

Indulás. Karácsony másod- 
napján, dec. 26-án déli 1-kor 

4900 lel 
rdélyi Magyarság kiadóhívatalában. 

a saját nemzete aállal, ami- ál 
leakarta győzni a legyőzhetetlen Mo do- 
vát. 1932. december 40". 
anasmnmanasaszamazomamamat 

Gyomor és bélzavaroknál, étvágyta 
lanságnál, szorulásnál, föltuvódásnál, gyomor 
égésnél, felböfögésnél, szédülésnél, homiok- 
fájáznál, hányingernél 1-2 pohár lermésze- 
tes „Ferenc Józsel" keserüviz alaposan ki. 
tisztitja az emészlóutakat. Kölkórházi jelenté- 
sekben olvassuk, hogy a Ferenc Józsei vi- 
zet még a fekvő betegek is nagyon szivesen 
isszók és állalánosan dicsérik. A Ferena 
Józsei keserüviz gyógyszertárakban drogé. 
riákban és füszerüzlelekben kapható, 

Elhalasztották a nagyváradi 
Magántisztviselők gyűlését 

Nagyvárad, Megirtuk, hogy a Ma- 
gántisztviselől Egyesületének a szigu- 
ronca által lezári helyiségét kinyitollák 
és vasárnap délelőltre tisztujitó kőzgyü 
lést hívon egybe. A gyülésre sok de 
tektiv is eljöit, a tagok azonban nem 
jelentek meg határozatképes számban és 
ezért a közgyülési a jövő hél vasárnap- 
jára halasztották. 

Repülőszerencsétlenség 
Bukarest mellett 

(Bukarest ) Ma délelőtt a Bukarest melleti 
Pipera repülőtéren sulyos szerencsétlenség tör- 
tént Petre Domosneanu főhadnagy két társá- 
val három repülégépen föl akartak szállni, hogy 
Romeo Popescunak, aki egy évvel ezelőtt re- 
pülőkatasztrófa áldozata lett, sirjára koszorut 
dobjanak le Felszállás előtt Domosneanu próba- 
repülést akart végezni, de a leszállás alkalmá- 
val lezuhant, gépe teljesen összetört, ő pedig 
karján és lábán sulyos sérüléseket szenvedett 

Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy 
várad legolcsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOT 
emunsnauamoszanuamamsmumar smnsmimistiibalakaiö koiag at at mat ma a la ca aa te s az etl em ag et 

' Fizetik a hadirokkantak özvegyek 
és árvák nyugdijait. A pénzügyigazgatóság 
közli, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek 
és hadiárvák október december hónapokra 
esedékes járandóságát december 9-én (250 
ej-ig) és december 10-én (250 lejen felül) 
fizetik. Előzőleg azonban az összes nyug- 
dijkönyveket egy bizottság vizsgálja felül 
és ezért az illető hadiözvegyek és hadi- 
árvák a számukra kijelöt napnál előbb 
jelentkezenék összes igazoló irataikkai a 
pénzügyigazgatóságon. 

" EGY-EGYEVI ELZARASRA IIEL- 
TEK KÉT NAGYVÁRADI KATONÁT. Ko- 
lozsvárról jelentik. A hadbiróság egy-egy évi 
elzárásra itélte Váradi Gábor, a nagyvárad? 
33-as tüzérezred és Vértes Miklós, a nagyvá. 
radi 98-as gyalogezred közlegényeit határát- 
lépés és dezertálás miatt. 
........... 
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Fillóres gyorssal 
vizummal együlttt 
(csak utlevél szksége 



inapi tapunk az ujévi 
oolaakció első száma 

Tegnapi lapszárnunk volt a karácsonyi tfombola-akció utolsó száma. 
Az összegyüjtött 0 laptejet kiadó atalank mai napfól hezdve cseréli 
be tombolajegyekre. 
Hioilnapi 14-ik dátummal megjelenő 

Bolaakciónk. Husz lapfejet hell összegyüjteni és ezek alapján részívesz 
gazzag nyeereményeket nyujtó ujévi játékunkon, ezenkivül pedig ingyen 
kapja az az „Erdélyi Magyarság" 1933. évi képes halendáriumát. 

Üjévi tombolaakciónk nyereményei a következők : 

1. Egy ujévi malac, 2. Egy pár férfi cipő, 3. Egy 
lérfi pullover, 4. Egy női pullover, 5. Két pár női téli 
harisnya, 6. Két kg. cukor, 7. Ot ke. liszt, 8. Egy re- 
gény diszkötésben, 9. Két pár iérii zokni, 10. Két 
mázsa tüzila. 

Ne tétovázon, vegyen részi az ajévi lombolán! Egyszer mindenkire 
sor kerül! Olvassa a legírissebben szerkesztett lejes lapot az „Eidély; 
Magyarság"-ot és bekopogtat házába aujévre a szerencse. 
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Megtört a sötétzárkában 
a gyilkos bukaresti ügyvéd 

Egyelőre csak annyit ismer be, hogy anyósát felesége 
őpedig feleségét ölte meeg 

Bukarest. Nicolaescu, aki a buka- 
resti gyilkos ügyvád aki borzalmas mó- 
don meggyilkolta feleségét és Borteanu- 
Bé milliomosnőt, eddig konokul tagadott. 
em a rendőrségen, sem az ügyéeszségen 
nem volt hajlandó beismerő vallomást 
tenni. Vacarestibe szállították, ahol két 
hétig szigoritott külön zárkában tartották. 
A magánzárka megtörte Nicoalaescu el- 
lenállását. Roznoveanu vizsgálóbiró meg- 
látogatta a börtönben és az igazgató szo- 
bájában hallgatta ki Nicoalescut. Az 
ügyvéd előbb tagadni próbált Éjjel iél- 
háromig hasztalanul laggatta a vizsgáló- 
biró, amikor a vizsgálobiró meglenyeget- 
te, hogy ujból sőtet zárkába küldi. Ni- 
azigesen térdrehullott és vallani kez- 
ett. 
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ütött a vonat egy teher- 
auót, öt halott 

Pozsony közelében megismétlődött a temesvári katasztróla 

Beismert annyit, hogy ő gyilkolta 
meg a ieleségét az anyósa meggyilkolá- 
sának bünét azonban a megöit felesé- 
gére akarja háritani Azt adja elő, hogy 
miután a sollőrjét nem tudta reávenni a 
a két asszonynak a meggyilkolására, a 
ieleségét kérte fel, hogy végezzen Butea- 
nunéval. A Hatalasszony volt az, aki két 
ijejszecsapással megölte az idősebb nőt. 
Amikor ő ezt látta, annyira lelháborodott, 
hogy a függőönyzsinorral megfojtotta a 
ieleségét. aztán ielhuzta a lalra. Vallo- 
másának a vizsgálóbíróság nem ad hi- 
telt, mert egészen bizonyosra veszi, hogy 
mind a két nőnek az ügyvéd a gyilkosa. 
Csak azért védekezik igy, hogy Buteanu- 
né végrendeletét élvezhesse. 

Pozony. A kriváni hegyekben Zó- 
lyom közelében szombatra virradó éj- 
szaka borzalmas autószerencsétlenség 
történt, amelynek öt halottja és két su- 
lyos sebzsülte van Berger Józset lévai 
porcellánkereskedő Losoncon volt heti- 
vásáron s amikor a szombatra virradó 
éjszaka elindault teherautójával hazalelé. 
Viglás közelében beleszaladt kocsijával 
zólyom-losonci sze élyvonatba. 

Az országut ezen a helzen élesen 
kanyarodik s Berger Józsei nem vette 
észre a leeresztett sorompót. A teher- 
automobil áttörte a sorompót s csak a 
sinekeo állott meg Éppen ebben a pil- 
lanatban robogott be a személyvonat. 
A mozdony elkapta a kocsit s mintegy 
mzáz méteren maga előtt tolta. Berger 
zselen kivü: még hatan ültek a kocsi- 

ban akik valamenyien a mozdony kere- 
kei alá kerültek. Bersert darabokra 
tépték a kerekek, leleségének pedig a 
szó szoros értelmében lemetszették a 
iejét. Berge veje és két rokona szintén 
szörnyethalt. A hét utas kőzül csak ket- 
maradtak életben, de ők is sulyos sebe- 
süléseket szenveátek. 
meggeieeytoies amsnemmssmmmm. 
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lapunkban kezdődik ujévi tlom- 
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Adófizetés közben meghalt 
egy 80 éves csizmadia 

Debrecen, Tragikus módon feezte 
be életét legnap délben a városi adó- 
hivatalban Matejka Sándor 80 éves volt 
csizmadia mester, Garay-u. 25. szám a 
latti lakós. A jó erőben levő öregur adól 
tizetni ment fel az adóhivatalba és tá- 
vozása előtt odahaza még elvállalta e- 
gyik lakónak az egyházi adója befizeté- 
sét is. Aztán szép csendesen ielsétált 
az adóhivafalba, ahol a kerületi hivatal- 
ban számfejtlelték az adókönyvét és az- 
zal elment a pénztárhelyiségbe. 

A pénztárban a számfejtett adó- 
könyvet benyujtotta az ablakon és meg- 
fordult, kogy leüljön, amig rá kerül a 
sor és szólitani logják. Amikor meg- 
fordult, hirtelen megszédült és abban a 
pillanatban összeesett. A közelben tar- 
tózkodók odarohantak, hogy Matejkón 
segitsének, de hiába éleszigelték, pró- 
bálkoztak mesterséges légzéssel is, a 
szerencsétlen öregember pillanalok alatt 
kiszenvedett. Ertesitettlék a mentőkel is, 
akik kivonullak az adóhivatalba, de se- 
giteni már ők sem tudtak a tragikusan 
elhunyt csizm diamesteren. 
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Munkanélkiüli iroda már 
van Vaáradon, csak segélgy 
nines 

A Primaria tudomására hozza az érde- 
kelteknek, hogy a szegény és munkanélküli 
hivatalt a tüzoltó laktanyában helyezték el, 
ahol megfelelő számu tisztviselői kar áll az 
érdekelteknek a rendelkezésére. A felesle- 
ges munka elkerülése végett felhivatnak az 
érdekelt felek, hogy mindennemiü kérésükkel 
valamint felvilágosítás iránt is ezen hivatal- 
hoz forduljanak. ; 

Mindennemü felvilágositást csak a fenmi 
hivatal ad a hivasalos órák alatt a tüzonté 
jaktanyában. 

Primatia 

re........... 

HETEO: 

BUDAPEST. 9.15. Weidinger szalonzenekat 

9.30. Hirek. 11.10. Vizállás. 12 Déliharangszó 
Időjárás 12,05. Lakatos Gyula és Vince cigány- 

zenekara. 12.25. Hirek. 13. Pontos idő. Vizállás- 

13.15. Népiskolai Tes nevelési tanfolam. 14.15. 

Hirek, élelmiszerárak, árfolyamok 15.30. Diák- 

félóra 16. Asszonyok tanácsadója. 16.45. Ponto: 

idő, hirek. 17. dr Szundy Kálmán előadása. 
17.30. Az egyes honvédgyalogezred zenekai 

19. Német nyelvoktatás 19.40. Filharmonikus 

hangverseny az Operából. 21.40 Pontos idő. - 
Hirek, Utána gramofon tánczene. 

BUKAREST. 12. Gramofon. 18. Gramofon, 

17. Motcoi zenekar. 19 Rádióegyetem 19,40 Gra 
mofon, 20 Szimfonikus hangversenyy 

BUDAPEST. 9.15: Az Állástalan Zenészek 

Szimfónikus Zenekarának hangversenye. Kar- 
nagy Melles Béla. Közben 9.30 Hirek. 11.10: - 
Vizálásjelentés. 12. Déli harangszó. Időjárásje- 

lentés. 12.25: Hirek. 18 Pontos időjelzés, időjá- 
rásjelntés. 14,45: Hirek, élelmiszerárak, piaci 

árak, árfolyamhirek. 16 Asszonyfurfang. 16,45 

Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hirek. 17. - 

Hangverseny. Közremüködik Konczné. 18.15: 

Sümegi Vilmos előadása. Az ujságkiadásról. - 

otikus tájakon. Gramofonrevü. Össze- 

állitotta és konferálja: Bánóczy Dezső dr. 19.36 

Görög szatirjátékok. 21.30 Bartók Béla zongora 
hangversenye. Szünetben kb. 22 időjárásjelen- 

tés. 22.30 Berend Endre szalon és jazz zeneka4 

rának hangversenyee. 

. 


